

# A REGGEL

**Tüdőki előfizetési árak:**

Egész évre	— — —	24 K
Fél évre	— — —	12 K
Negyedévre	— — —	6 K

**FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP**

**Felelős szerkesztő és laptulajdonos:**  
**HOVÁNYI KORNÉL.**

**Helybeli előfizetési árak:**

Egész évre	— — —	30 K
Fél évre	— — —	10 K
Negyedévre	— — —	5 K

**Szerkesztőség és kiadóhivatal telefonja: 505. — Szerkesztőség és kiadóhivatal: Miskolc, Széchenyi utca, Weidlich-udvar**

## Jegyzetek.

(:.) Az egész világ élénk figyelemmel várta a német birodalmi kancellár beszédét s hogy az elhangzott, csak megelégedettség és jól eső érzés támadhat szavai nyomán. A forradalmat, mint a béke nagyszerű adányát látja és bár nyíltan nem tesz újabb békeajánlatot, szavának esengésében hangmodulációiban és kifejezéseiben mégis ott trónol a békekészség, mely őszinte, igaz s melytől még a hódítás szándéka is messze távol van. Minden óhajta szívének forró hő vágya, hogy a cár birodalmával békességben élhessen és ezt nem titkolja, de őszintén s félreérthetetlenül kiáltja oda a világnak, hogy a süketek is megértsék! Németország már nyílt kártyákkal játszik és népe meleg békeóhaja az intéző körök énjében is ott él, ott fokozódik Bethmann-Hollweg az egész parlament előtt hangoztatja mindannyiunk legfőbb vágyát — Oroszországban is tagadhatatlanul így — ezt akarják, hol merre van hát a kerékkötő, a bűnös gyilkos, a béke gyilkosa, aki annyira bírja a legborzalmasabb üldözést is?...

(=) Ujra a tisztviselők jujja, a nyomor szava hallatszik fel Szepesvármegye parlamentjéből. Egy kicsiny tömeg a siránkozó, az elkéservedve kérő és fenyegető, de minden szavuk az egész magyar tisztviselő társadalom siralmait panaszolja. A Késmárkon megtartott köztisztviselői értekezleten egyhangulag elhatározták, hogy képviselőjükhez feliratot intéznek, melyben a borzalmas nyomor azonnali orvosítását kérik, „mert amilyen mértékekkel mérnek nekik, — olyanakkal mérnek ők vissza“... Im, ide jöttünk, a kérdés szavában már a megtorlás eszméje is ott van!... És igazak van, ha másképp nem segítenek inséges helyzetükön, ha ében pusztulni hagyják azokat, kiknek a nagyok, a hatalmasak — a háboru gazdasági mindent köszönhetnek — akkor hadi jöjjön a megtorlás azokkal szemben, akik elűzők azok a lehetetlen helyzetnek.

(!) Nemrég volt, hogy a helyen merész előmondással beje-

lentettük a közeli olasz lázongást is és immár a gyújtóbomba febrobbant, hogy mindent lángba borítson a leghütlemebb szövetségesek országában. Az Abrudzók között, Rómában is érzik már a tengeralattjárók gyilkos szorítását és a nyomor, az inség ordít, tombol, kiabál és orvoslást kíván. A nép éhen, fázva, dideregve fut oltalmat, segítséget keresve, de senki sincs, aki buját, keserves panasztát meghallgatná. A

kormány, az intéző körök alig bírják a háboru éhes, megtöltegetlen gyomrát kielégíteni, hogyan jutna, hát módjuk, idejük a szegény népre is ügyet vetni. Aztán meg a hadi tettek bódító fényével sem igen ámitthatják el az éhes didergő tömeget, mert hiszen Görz óta minden megállott és ki tudja meddig, állami fog. Olaszország pompás talaj egy forradalomra és az elvetett magvak már esirázni kezdenek...

tengeralattjáró különös tulajdonságainál fogva alkalmasabb, mint akármilyen más hajó, ha a sikerrel működő kobzócirkáló feladatait szem előtt tartjuk. — A „Militärische Rundschau“ egyik régebbi cikke szerint („Cirkáló és kobzóháború“) Mirtil és kir. ellentengernagy igen világos fejtegetésében erre a kérdésre a következő feleletet adta: A kobzó cirkálóknak, ha az ellenséges kereskedelem ellen irányuló feladatát eredményesen akarja teljesíteni, mindenekeztől rejtettségben kell maradnia az esetleges védőcirkálók előtt, vagy fölfedezése esetén menekülnie kell tudni az ellenfél elől. Mind a két tekintetben egyenesen eszményien bevallik a tengeralattjáró azzal a képességével, hogy a kellő pillanathban eltűnik a tenger színéről, amellet megvan az az előnye, hogy tengeralatti búvóhelyéről nemcsak a teherszállító kereskedelmi gőzöst, hanem annak védőhajóit is megtámadhatja. Az U-hajónak az a tulajdonsága, hogy elrejtve az ellenség szemé elől is végezheti pusztító munkáját, ez okozta, hogy a csatahajók most már nem járják olyan gondtalanul a nyílt tengert, legalább is könnyebb egységek védelme nélkül nem, mint győzhetetlen hatalmuk tudatában valaha. Teljességgel hibás lenne azonban az U-hajók e pillanatnyi, csak látványos fölényéből azt következtetni, hogy ezen aránytalan viszonyoknak örökké fenn kell maradnia. Ellenkezőleg, föl kell tételnünk, hogy idővel módot és eszközt fogunk találni a nyílttengeri hajók védelmére, minthogy eddig csaknem minden támadó fegyvernek feltalálták a védőfegyvert is. Csak a tüzés és a védőpáncél örök küzdelmére kell gondolni, melyben a támadó fegyver javulását mindenkor nyomon követte a védőfegyver tökéletesedése is. Itt is valószínűleg ki fog eszenlődni az aránytalanság a kétféle hajó között, már csak azért is, mert az U-hajó, amíg mai fejlődési fokán marad, mindig csak pusztítani fog, de nem védeni is, míg a nyílttengeri hajóhad — és legnagyobb mértékben a nagy csatahajó — mindig óvó feladatokkal is fog teljesíteni. Már az az egy tulajdonsága, nállázzá válna, lenné teszi a nagy hadi hajót és így biztosítja fennmaradását.

Az a tény, hogy az U-hajó a

## Nagy csatahajó és tengeralattjáró.

A háboru hosszú tartama, az elkövetkező forró viaskodás a végső győzelemért, amelynél a tengeralattjáróknak döntően kell beavatkoznok, érthetővé teszik, hogy az egész világ tekintete a hajóhad feladataira és a különböző egységek szerepeire szegődik. Sokak előtt akaratlanul az a kérdés vetődik fel, hogy az „U“ hajók és az az állandó veszedelem, hogy egyetlen jól irányított torpedólovás a legnagyobb, a legnehezebb hajókat épp úgy mint a legkönnyebbeket a mélységbe süllyesztheti, nem teszi-e fölöslegessé további megtartásukat? — Efféle vizsgálódásokkal már szakemberek is foglalkoztak és általában elismerték, hogy a kérdés megoldására még egyáltalán nem érezt és hogy odáig a nagy csatahajókat, a tengeri uralom megtartását és biztosítást főfeladatukul meg kell tartani. Ennek a körülménynek köszönhető, ha minden tengeri állam e világháboruban igyekszik érintetlenül föntartani nyílttengeri hajóhadát, hogy végső győzelemre vezető eseményekben szükség esetén teljes erővel részt vehessenek. Egyformán áll ez minden államra és a világ leghatalmasabb hajóhadát — az angolt — ott láthatjuk harci egységeivel biztos, a tengeralattjáró támadásoktól háló és torlaszszárlatokkal védett kikötőibe bujva.

A vélekedés arra nézve, hogy csatahajóknak van-e még létjogosultságuk a tengeralattjáró veszedelem árnyékában, szakemberekben sem egységes. Példa erre Sir Percy Scott angol tengernagy egyik írása, aki még a béke idején 1913-ban azt vallotta, hogy a tengeralattjárók bevezetése a tengeri háboruba, teljesen megsemmisítette a vízföldi hadi hajók hasznosságát és hogy a jö-

vőben a páncélhajó épp úgy kimegy a divatból, mint ahogy a közlekedésből a gépkocsik általában mindinkább kiszorítja a lovat. A Tribuna Sir Percy Scottnak ezt a nemrég nyilvánosságra hozott jóslatát a jelenlegi háboru eseményeivel igyekszik megcáfolni. Az olasz lap nézete szerint a nyílttengeri hajóhadak ma épp oly szükségesek, mint az előtt, mert csak létüknek köszönhető, hogy Németország a háboru elején, mikor az angol hadsereg alakulása válságát élte, nem határozta el magát az angol szigetek előzökésére. Épp így Ausztria-Magyarország is az olasz háboru kitérősekor az olasz parton partraszállást kísérelhetett volna meg, amiben bizonyára csak az akadályozta meg, hogy az olasz hajóhad saját partjait fenyegette. Ebben a beállításban akarja az olasz lap a nyílttengeri hajóhad szükségességét a tengeralattjárók ellenére is bizonyítani, minden persze még csak nem is érinti a kérdés velejét.

Kétségtelen, hogy a tengeri háboru megszokott szabályait a tengeralattjáró bizonyos mértékben megváltoztatta és mert a nagy csatahajók rendeltetése a régi maradt, csak a tengeralattjáró lehet az, ami ezeket a változásokat okozta. Ha tehát e kérdésben világosságot akarunk teremteni, mindenekelőtt azt kell vizsgáljunk, hogy az ellenség lelkésében mik a tengeralattjáró legfőbb feladatai? Minden előbe kerülő csatahajó elsüllyesztése mellett legeredményesebb tevékenységük a háboruban a kobzócirkálás tevékenysége mutatkozott, amelynek legfőbb feladata az ellenséges — és amennyiben dugoruról van szó, — a semleges kereskedelem megsemmisítése. E feladat teljesítésére azonban a



# Czernin gróf nyilatkozata a központi hatalmak terveiről.

Reméli, hogy az oroszok hajlandók a különbékére.  
— A központi hatalmak fentartják békesajánlatukat.

Uj központi komité alakult Szentpétervárott.

## A békekötést sürgetik.

### Kína a monarchiához.

Hága, március 30. Kína felszólította a monarchiát, nyilatkozzon, szolidaritást vállal-e Németországgal a buvárhajóháborúban.

### Höfer jelentése.

Budapest, március 30. Hivatalos. Keleti és délkeleti harcok: Nem volt különös esemény.

Olasz harcok: A Karszt-területen a tűzérési tevékenység legutóbbi vállalkozásaink színterében igen élénk. Rovere és Arco tegnap közép- és nehéz lövegek tüze alatt állott. Arcóban eltalálták a polgári kórházat.

Höfer, altábornagy.

### Német jelentés.

Berlin, március 30. A nagy hadiszállítás jelenti Nyugati harcok: Az Artois-arcvonalon élénk tűzérési harc folyt. Neuville St. Vaastól keletre kanadai ezredek az új folyamán négyszer támadták meg állásainkat. Mindig nagy veszteségükkel vertük vissza őket. Néhány fogoly maradt kezünkön. A Perennes—Éimsis országút két oldalán biztosító csapataink nagyobb angol erővel vívott harc után a Royaucourt—soreli vonalba tértek ki. Soissonstól északkeletre francia ezredek eredménytelenül kísérelték meg, hogy Neuwillenél és Margivalnál tért nyerjenek. — Oroszaink nagy veszteségük mellett verték őket vissza. Az Aisne—marnei csatorna két oldalán Sapienneul és La Neuville közötti gyülekezések készülő támadásra vállottak. Útegeink nem engedték kifejlődni. A Champagneban a franciák támadásra készen álló csapatait szintén határossan lőtték. A Peroy-erdőben (a lotharingiai arcvonal mentén) rohamcsapatjaink az ellenség árkaiból 13 foglyot hoztak magunkkal.

Keleti harcok: Lipót bajor herceg vezértábornagy arcvonalán: Dünabugtól nyugatra több század támadása tüzünkben meghánsult.

József főherceg vezérezredes arcvonalán és Mackensen vezértábornagy hadesportjánál nem történt jelentős esemény.

Macedóniai harcok: Felderítő osztagaink a franciák árkaiba indított előretörésük alkalmával az Ochrida- és a Presba-tó között több gyorstüzelő fegyvert s nagy lészerkészletet zsákmányoltak.

Ludendorff.

### Elsúlyodt angol gőzös.

Berlin március 30. A Wolff-ügynökség jelenti: Huszonkilencdikére virradóra tengeri haderőnk végig portyázták Anglia délkeleti partjait. A Maesotte 1907 tonnás angol felfegyverzett gőzöst elsüllyesztették. Más gőzössel vagy hadi hajóval nem találkoztak.

### Amerika segíti az ententeot

London, március 30. A Daily Telegraph jelenti Newyorkból: A minisztertanács kedden azokról az eszközökről tanácskozott, hogyan segíthetné Amerika az ententeot. Egy millió dollár kölcsönben, a buvárhajók elleni harcban és 10.000 főnyi seregnek Franciaországba való küldésében állapodtak meg.

## A központi hatalmak fentartják békejavaslatukat

### Czernin gróf nyilatkozata az oroszországi helyzetről.

Bécs, március 30. Czernin gróf külügyminiszter a Fremdenblatt főszerkesztője előtt nyilatkozott és többek között a következőket mondotta:

Hogy hogyan végződik az orosz forradalom, arra nézve nem bocsátkozik jóslásokba. De valószínűleg az lesz a következménye, hogy az orosz birodalom népei belátják azt, hogy a háború folytatása gonoszított lenne és hogy velünk bármely napon tisztességes békét köthetnek. Akkor ez a borzalmas embermészárlás a vége felé közeledik. Miniket nem lehet megsemmisíteni, viszont mi sem akarunk senkit megsemmisíteni. Arcvonalunk erősebb, mint valaha. Gazdasági helyzetünk biztosítva van. Kifogunk tartani a végsőkig.

Nem a felsőbb ezreket, hanem a középosztályt és a sors mostoha gyermekeit illeti a legnagyobb elismerés azért, hogy a lövészárkokban és idehaza panasz nélkül türenek és nélkülöznek.

Azt a javaslatát, hogy a hadviselőfelek béketárgyalásra jöjjenek össze, ma is fentartja, mert eskis egy béketárgyaláson lehet elintézni a háború folyamata alatt felmerült vitás ügyeket.

Mi kijelentettük, hogy védekező háborút folytatunk és célunk az, hogy zavartalan szabad fejlődést biztosítsunk magunknak. Hogyha ellenségeink lemondanak arról, hogy bennünket megsemmisítsenek és mindkét félre néző tisztességes békéről tárgyalni akarnak, úgy akkor a tárgyalásoknak semmi sem áll útjában.

## Uj központi komité alakult Szentpétervárott.

### A rögtöni békekötést követeli.

Stockholm, március 30. Pétervárról jelenti: A munkásság és a katonaság a munkás tanács tagjait azzal vádolja, hogy feladták a munkásság érdekeinek védelmét és ezért egy új munkás bizottságot, központi komitét választottak, melyhez a pétervári helyőrség is csatlakozott. — A központi komité a nyomban való békekötés mellett foglalt állást. Pétervárott azt követelik, hogy az ideiglenes kormány tagjait vessék börtönbe. Az új komité a frontra sürgönyöket küldött, melyben közlik a hadsereggel, hogy Pétervárott a háború ellen foglalták állást és bizottságot alakítottak, amely a béke helyreállításán fog dolgozni.

Pétervár, március 30. A forradalmi tanács felhívást bocsátott ki, melyben követeli, hogy a hadsereget szavaztassák meg arra nézve, hogy akarják-e a háborút tovább folytatni.

### Buchanan megsebesült?

Stockholm, március 30. Buchanan pétervári angol nagykövet a pétervári zavargások óta ágyban fekszik. Állítólag megsebesült.

### Az orosz főváros védelme.

Stockholm, március 30. Az orosz hadügyminiszter felhívást bocsátott ki a lakossághoz, melyben sánemunkára hívja őket, hogy a fővárost egy esetleges támadással szemben megvédelmezhessék.

### A Romanowok hűsége: küje

London, március 30. A Times jelenti Pétervárról: Az összes nagyhercegek és a Romanow-ház tagjai letették a hűségüket az új kormányra. A cárt és a cárné Czarszkoje-Szelóban van. Az őrség a cárt, mint közönséges tisztet üdvözi.

### Letartóztatások Pétervárott

Pétervár, március 30. Pétervárott eddig 4800 egyént tartóztatnak le. A munkásbizottság egy öttagú bizottságot bízott meg az ideiglenes kormány ellenőrzésére.

### Törvényjavaslat a birtokeladásról és parcellázásról.

### A képviselőház ülése.

Budapest, március 30. A képviselőház mai ülésén Szász Károly elnökölt. Bejelent a Széchenyi Emil gróf ügyében hozott ítéletet.

Azután a kormányjelentés tárgyalására tértek át.

Ghillányi földművelésügyi miniszter a földbirtokpolitikáról beszélt. Bejelent, hogy legközelebb törvényjavaslatot fog benyújtani, amely az üzlet nevével birtokkötést engedélyhez köti. — Minden eladó birtokot előbb a földművelésügyi minisztériumnak és az altnisztrikus alapon álló intézményeknek kell felajánlani s csak ha ezek nem reflektálnának rá, szabad a birtokot másnak eladni. A háború alatt eladott birtokokat az államnak 5 éven belül jogában van az eladási áron telepítési célokra vissza vásárolni. Kérni fogja a parcelláknak állami felügyelet alá helyezését.

Polónyi Géza kifogásolja, hogy sok interpelláció válasz nélkül marad.

Zichy Aladár kéri, hogy adják meg az alkalmat arra, hogy a német kancellár tegnapi beszédével foglalkozhassanak.

Balogh igazságügyminiszter felszólalása után áttérnek az interpellációk tárgyalására.

Bódy Gyula az Operaház ügyét teszi szóvá.

Jankovich miniszter megnyugtatólag válaszol.

Matta Árpád a felmentések ügyében interpellál.

Szurmay hadügyminiszter válaszában kijelentette, hogy felmentéseket szigorúan kezelik. A mezőgazdasági munkálatok idejére a legteljesebb szabadságot adnak.

Pallavicziny György az egyik hústalan nap fölföldését kéri.

Batthányi Tivadar a nagyenyedi függetlenségi lapon elkövetett sérelmeket tette szóvá.

Sándor János belügyminiszter megnyugtatólag válaszol.

Az ülés 9 órakor ért véget.

### Szinnyei Merse Félix ügyében kimondották az összeférhetetlenséget.

Budapest március 30. Az összeférhetlenségi bizottság mai ülésén Lázár István gróf elnökölt. — A bizottság tárgyalta Szinnyei Merse Félix összeférhetlenségi ügyét és 7 szavazattal 5 ellenében kimondotta, hogy a Sertészizlalo Részvénytársaságnál viselt állása összeférhetetlen a képviselőséggel.

**Talált tárgy a rendőrségen.**  
Hivatalomhoz egy fekete bőrből készült tolltartót szolgáltatnak be, melyet a Verbóczy-utcaán találtak. Igazolt tulajdonosa a hivatalos órák alatt a főkapitányi hivatalban átveheti. Dr. Rimóczy, rendőrfőkapitány.

**SZINHAZ.**

**Közi műsor**

Szombaton: Gólem, ujdonság. (Bemutató előadás.)  
Vasárnap délután: Csokoládékatoná; este Gólem (ujdonság.)  
Egész héten: Gólem

A Gólem ma esti bemutatóját teljesen zsúfolt ház fogja ve-  
gig nézni; a vasárnapi második előadás jegyei is tulnyomó részben már elfogytak, úgy hogy a pénztár már a hétfői jegyeket is árusítja. Korda, Pintér, Antal, Endrei, Herczeg, Telekán, Erdődi egy-egy kitűnő szerepet játszanak a remek zenéjű operettben. Itt említjük meg, hogy a Gólem vasárnapi előadása már fél 8 órakor kezdődik.

**Csokoládékatoná.** Strauss remek zenéjű operettje vasárnap délután mérsékelt helyárrakkal, fél négy órai kezdettel kerül színpadra.

Fél nyolc órakor kezdődnek az előadások vasárnapról, április hó 1-től a színházban. Tekintettel arra, hogy az idő annyira megenyhült, hogy aránytalanul kevesebb fűtőanyag kell a színház fűtésére és a napok is már jóval hosszabbak, a közönség kényelmére való tekintettel, helyesnek tartotta a színház igazgatósága a fél 8 órai kezdést.

**Apróhirdetések.**

10 szőlő 80 fillér, minden további szőlő 6 fillér.  
Apróhirdetéseket csak előleges fizetés mellett közölünk.

**„Viola“ virágcsarnok.** Tulajdonos: Ungár Iuréné Miskolcz, Deák-utca 6. szám. Színházzal szemben. Telefon 666. Elvállalja menyasszonyi és alkalmi események és koszorúk készítését a legizélősebb kivitelben. — Vidéki megrendelések a legpontosabban és szőkzöltetnek. 50

A közelgő ünnepekre előre megrendelhető kóser vágott liba Freireich Henriknél, Arany János-utca 31. 263

**Uj női kalapüzlet.** Raktáron nagy választékban a legújabb női kalapformák, átfarmálásokkal, vasalást a legújabb kivitelben a legolcsóbb árakban elvállalok. — Kézi lányok felvételnek. Tisztelettel Spitzer Salamonné, Széchenyi-utca 104. 248

**Kisecsaládu házmester** keresetből azonnali belépésre. Lakás, tüzelés és havi 100 korona kezdő fizetéssel. Rókkant katoná előnyben részesül. Szilágyi és Diskant, Miskolcz. 266

**Mindennemű használt férfi és női ruhát és cipőt** legmagasabb árban veszek. Kivánatra esetleg levélbeli meghívásra is hához megyek. Göttesmann Adolf, Husyadi-utca 7. szám. 251

**Kindja: Horváty Kornél.**

**Háromszobás lakást** keresek fürdőszobá és villanyvilágítással, május 1-re. Cim a kiadóhivatalban. 262

**Kisebb kazal prima anyaszéna** eladó. Cim a kiadóban. 273

**Lucernást keresek** bérbe. Ajánlatok a fogatkezelőség címére Szepessy-laktanyába küldendő. 272

**HOCHHAUSER**

„Sólyom“ áruházában (Széchenyi-utca 72.)

**BŐRTALPVÉDŐ**

olcsó és tartós. Talpalást, gumi sarkat pótolja. Női cipőre 2 K 50 f, férfi cipőre 3 K 50 f. Viszonteladónak engedmény.

**Uj étkezési rend a Lukács-étteremben.**

**2'80** Egy leves, egy főzelék egy szelet hussal és koronás ebéd. tészta.

**5 koronás Tabledo.** Ebéd: Egy leves, egy főzelék egy szelet süttel és tészta. — Este változó vacsora. — Étlap szerint.

**Tiszti vacsorák.** Étlap szerint 3 korona.

**LUKÁCS-ÉTTEREM.**

**Raffiát pótló**

szőllőkötözésre kiválóan alkalmas elsőrendű papirból készült kiváló minőségű

**spárgát** ajánl

**Illés Dávid**

Miskolcz, Templom-utca 5.

**FOGHUZÁS**

és szaktanács teljesen ingyen. Fogszorjavítás - saját laboratóriumomban - 3 óra arati elkészítésig.

Platina- és aranykoronák, arany hidak, csapfogak, kaucsuk- és aranylemez fogsorok, valamint arany-, ezüst- és cement-tömések, jótállás mellett, mérsékelt áron készülnek.

**Mészáros Győző** vizsgázott fogtechnikus

modernül felszerelt aseptikuműtermékben Miskolczon, Csaba kapu 2. sz., mindszenti templom mellett. Telefon 404

**Uránia**

nagy mozgószínház

**Március 30-án, 31-én és április 1-én, pénteken, szombaton és vasárnap:**

**Hanny Weisse** a főszerepben

**A tulsó parton.**

**Színmű** 3 felvonásban.

Azonkívül a kíséző műsor.

**Rendez helyárrak.**

Az előadások délután 6 és este 8 órakor, vasárnap és ünnepnap d. u. fél 3 fél 5, 6 és este 8 órakor kezdődnek.

**APOLLO**

nagy mozgószínház (WEIDLICH-PALOTA) TELEFON 6-16

**Március 30-án, 31-én és április 1-én, pénteken, szombaton és vasárnap:**

A „Nordisk Films Comp.“ szenzációs mesterműve!

**Benjamin Christensen**

a kopenhágai kir. udvari színház kiváló művészeinek nagyszerű előadásában

**A BOSSZU ÉJSZAKÁJA.**

izgalmasan érdekfeszítő bűnügyi dráma 6 felv.

Azonkívül a kíséző műsor.

**Rendez helyárrak**

Kezdeté délután 6 és este 8, vasárnap d. u. fél 3, fél 5, 6 és este 8 órakor

Bármily mennyiségű üres 7/10 rajnal, 7/10 bordeaux, valamint literes **BOROS**, ugyszintén egész

**pezsgős palackokat**

(Törley-félt kivéve) **veszek** előnyös árban. Nem törött, bármilyen származásu pezsgős dugókért fizetek drb-ként 50 fillért.

**Dietzl József** pezsgőgyáros Budafok.

**Értesítés.**

42 év óta fennálló **cipőüzletemet** áruhiány és a sok nem megbízható áru következtében **kiárusítom.** Tisztelettel **özv. Fischer Ignácné.**

A Diósgyőri Takarékpénztár nagyobb

**szőlőbirtokot**

bocsát eladásra jutányos árban, esetleg kisebb parcellákban is. A szőlőterület a diósgyőri határban van.

**Eladó ház.**

Egy 4 szobából álló lakással, valamint még két 2 szobából álló lakással bíró ház, nagy udvarral eladó.

Cim a kiadóhivatalban.

**Felhívás.**

Felkérjük mindazon hitfelekezeti tagjainkat, kik Austerlitz Sámuel főrabbi ur felügyelete alatt álló

**husvétli tejet vagy cukrot**

óhatják igénybe venni, hogy erre jogosító igazolványukat az izr. hitközség irodájában tejjegyűk felmutatása mellett **április 1., 2 és 3-án valtsak ki, mert későbbi jelentkezések figyelembe nem veteinek.**

**Izr. hitközség.**

**Értesítés.**

Értesítjük a t. közönséget, hogy burgonyaárusító üzleteinkben f. hó 31-től kezdve

**vereshagymát**

is forgalomba hozunk.

**Kg.-ja 1 korona.**

Az új zsir- és vajjegy felmutatása ellenében családunként 1 kg.-ot adhatunk.

**Városi Közélelmezési Vállalat.**